

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 12.06.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004648689

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation escoma AG, bisher Landgasthof Löwen AG, Winterthur, bisher Elgg

escoma AG Bisher Landgasthof Löwen AG

St. Gallerstrasse 170 8404 Winterthur

Bisher Aadorferstrasse 3 8353 Elgg

UID: CHE112723301

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Winterthur Bisher: Elgg Bisher

Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb des Landgasthofes Löwen in Elgg. Sie kann andere gastgewerbliche oder ähnliche Betriebe betreiben. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Ferner kann sie Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen oder sich mit diesen zusammenschliessen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern.

Landgasthof Löwen AG, in Elgg, CHE-112.723.301, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 239 vom 08.12.2017, Publ. 3918955). Statutenänderung: 15.05.2019. 05.06.2019. Firma neu: escoma AG. Sitz neu: Winterthur. Domizil neu: St. Gallerstrasse 170, 8404 Winterthur. Weitere Adressen: [gestrichen: St. Gallerstrasse 170, 8404 Winterthur]. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das Erbringen von Dienstleistungen in den Bereichen Immobilienverwaltung, insbesondere Vermietung und Verpachtung von Wohn- und Geschäftsräumlichkeiten sowie Kauf und Verkauf von Immobilien. Die Gesellschaft

kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen irgendwelcher Art beteiligen, Vertretungen übernehmen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sein könnten, den Zweck der Gesellschaft zu fördern; oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann auch Darlehen für eigene oder fremde Rechnung sowie Garantien und Pfandrechtsgeschäfte für verbundene Unternehmungen und Dritte eingehen. Sie kann Immobilien im In- und Ausland erwerben, verpachten, vermieten, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann jede Art von Schuld oder Wertpapieren, innerhalb der Schweiz oder im Ausland, erwerben, halten, verwalten oder verkaufen.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 08.12.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 239

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 21968 vom 06.06.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Zürich